



Інститут корекційної педагогіки та психології



НАУКОВО-МЕТОДИЧНИЙ ЖУРНАЛ

ЛОГОПЕДІЯ

4/2013

УДК: 376-056.264.011.3-051(051)

ББК: 74.371.42я52

Л69

Засновники:

Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова,
Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка
Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія КВ № 16430-494902P від 13.03.2010 р.

Головний редактор:

Шеремет Марія Купріянівна – доктор педагогічних наук, професор

Редакційна рада:

Синьов Віктор Миколайович – доктор педагогічних наук, професор, дійсний член НАПН України
Бондар Віталій Іванович – доктор педагогічних наук, професор, дійсний член НАПН України
Гаврилов Олександр Вікторович – кандидат психологічних наук, доцент
Коноплята Світлана Юріївна – доктор педагогічних наук, професор
Миронова Світлана Петрівна – доктор педагогічних наук, професор
Можебаєва Зульфія Ахметвалиївна – доктор педагогічних наук, професор
Мозгова Галина Петрівна – доктор психологічних наук, професор
Назарова Наталія Михайлівна – доктор педагогічних наук, професор
Приходько Оксана Георгіївна – доктор педагогічних наук, професор
Синьова Євгенія Павлівна – доктор психологічних наук, професор
Федоренко Світлана Володимирівна – доктор педагогічних наук
Фомічова Людмила Іванівна – доктор психологічних наук, професор
Шульженко Діна Іванівна – доктор психологічних наук, професор

Відповідальний редактор:

Мартиненко Ірина Володимирівна – кандидат психологічних наук, доцент

Відповідальний секретар:

Базима Наталія Валентинівна

Видається за рахунок фізичних осіб
Адреса редакції: 01054, м. Київ, вул. Тургенівська, б. 8/14 (12 поверх)
Тел./факс (044)486-80-38, тел. 0669097907
E-mail natalia_bazyma@mail.ru

Друкується мовою авторського оригіналу (українською, російською)

Рекомендовано до друку засіданням кафедри логопедії Інституту корекційної педагогіки та психології НПУ імені М. П. Драгоманова
Протокол № 14 від 20.10.2013 р.

Редакція не завжди поділяє погляди авторів статей. Автори опублікованих матеріалів несуть повну відповідальність за підбір та достовірність наведених фактів, дат, цитат, економіко-статистичних даних, власних імен та інших відомостей.

З М І С Т

Базима Н.В., Мороз О.В.	ОСОБЛИВОСТІ НЕВЕРБАЛЬНОЇ ТА ВЕРБАЛЬНОЇ КОМУНІКАЦІЇ У ДІТЕЙ З АУТИЗМОМ	3
Базима Н.В., Семенова В.Д.	ДО ПРОБЛЕМИ КОРЕКЦІЇ АУТИСТИЧНИХ ПОРУШЕНЬ ДОШКІЛЬНИКІВ	8
Гаврилова Н.С.	ПОСТАНОВКА ГОЛОСНИХ ЗВУКІВ МОВЛЕННЯ -О-, -У- У ДІТЕЙ	14
Городянкина В.П.	ПРОБЛЕМЫ И ПОИСК СОВРЕМЕННЫХ ФОРМ КОРРЕКЦИОННО-РАЗВИВАЮЩЕЙ РАБОТЫ С ДЕТЬМИ ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА С ОТКЛОНЕНИЯМИ В РАЗВИТИИ	26
Зарицька А.В.	ПРОБЛЕМА ОРОФАРИНГІАЛЬНОЇ НЕДОСТАТНОСТІ У ХВОРИХ З МОЗКОВИМ ІНСУЛЬТОМ	30
Кондукова С.В., Шеремет М.К.	ОСОБЕННОСТИ СЕНСОРНЫХ СПОСОБНОСТЕЙ СТАРШИХ ДОШКОЛЬНИКОВ С ОНР	36
Кондратенко В.О., Волошина Ю.А.	ОСОБЛИВОСТІ МОВЛЕННЕВОГО РОЗВИТКУ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З ДИЗАРТРИЄЮ	39
Коноплята С.Ю., Галущенко В.І.	РОЗВИТОК СЕНСОМОТОРНОГО РІВНЯ МОВЛЕННЕВО-РУХОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ У ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ЗІ СТЕРТОЮ ДИЗАРТРИЄЮ	43
Літвінова О.В.	ЕХОЛАЛІЯ ЯК ФЕНОМЕН УСНОГО МОВЛЕННЯ У ДІТЕЙ З АУТИЗМОМ	49
Манько Н.В.	ВПЛИВ ПЕРИНАТАЛЬНОЇ ЕНЦЕФАЛОПАТІЇ НА ДОМОВЛЕННЄВИЙ ТА РАНИЙ МОВЛЕННЄВИЙ РОЗВИТОК ДІТЕЙ ПЕРШОГО РОКУ ЖИТТЯ	54
Марченко І.С.	НАПРЯМКИ ФОРМУВАННЯ ПЕРЕДУМОВ МОВЛЕННЕВОГО РОЗВИТКУ ДІТЕЙ ПЕРШОГО РОКУ ЖИТТЯ	60
Ховрина Ю.А., Дроздова Н.В.	ПРЕЕМСТВЕННОСТЬ В РАБОТЕ УЧИТЕЛЯ-ЛОГОПЕДА И ВОСПИТАТЕЛЯ ПО ФОРМИРОВАНИЮ ОБОБЩАЮЩИХ ПОНЯТИЙ У ДЕТЕЙ С ОБЩИМ НЕДОРАЗВИТИЕМ РЕЧИ	67
Чередніченко Н.В., Пелешенко О.С.	ДІАГНОСТИКА ЛІНГВІСТИЧНИХ ЗДІБНОСТЕЙ У МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ІЗ ПОРУШЕННЯМ МОВЛЕННЯ ПРИ ОПАНУВАННІ НИМИ ФОНЕТИКО-ГРАФІЧНИХ УМІНЬ ТА НАВИЧОК	75
Шульженко Д.І., Шеремет М.К.	ПСИХОЛІНГВІСТИЧНІ ОСНОВИ КОРЕКЦІЇ МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ ЗІ СПЕКТРОМ АУТИСТИЧНИХ ПОРУШЕНЬ	86
Інформація		93
Відомості про авторів		94